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УДК 5-027.1:61(063) 
          Р 64 
Медицина є прикладом інтеграції багатьох наук. Наукові дослідження у сучасній медицині на основі досягнень фізики, 
хімії, біології, інформатики та інших наук відкривають нові можливості для вивчення процесів, які відбуваються в 
живих організмах, та вимагають якісних змін у підготовці медиків. Науково-практична інтернет-конференція 
«Розвиток природничих наук як основа новітніх досягнень у медицині» покликана змінювати  свідомость людей, 
характер їхньої діяльності та стимулювати зміни у підготовці медичних кадрів. Вміле застосування 
сучасних природничо-наукових досягнень є запорукою подальшого розвитку медицини як галузі знань. 
Конференція присвячена висвітленню нових теоретичних і прикладних результатів у галузі природничих наук та 
інформаційних технологій, що є важливими для розвитку медицини та стимулювання взаємодії між науковцями 
природничих та медичних наук. 
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Сфера медичної освіти в Україні зазнала значних трансформацій за останні роки. Перш 

за все, на це вплинув COVID-19 з його обмеженнями на особисту присутність на заняттях та 

лекціях. Тому, дистанційна освіта відіграє в цьому ключову роль. Ці зміни ще більше 

прискорилися через глобальні конфлікти, такі як війна в Україні, що вимагало новаторських 

підходів для забезпечення безперервного професійного розвитку медичних працівників.  

Війна створює серйозні виклики для дистанційної освіти, особливо для медичних 

працівників, які знаходяться на фронті. По-перше, це технологічні бар`єри.  У зонах конфлікту 

інфраструктура може бути сильно пошкоджена, що призводить до нестабільного інтернет-

з'єднання та енергопостачання. Це ускладнює доступ до онлайн-освітніх ресурсів і живих 

віртуальних занять [9]. По-друге, це психологічний стрес. Психологічний вплив війни на 

медичних працівників не можна недооцінювати. Високий рівень стресу та психічні проблеми 

можуть впливати на здатність лікарів ефективно займатися навчанням [4]. Постійні 

переживання ускладнюють процес засвоєння матеріалу. І наостанок, практичне навчання. 

Медична освіта сильно залежить від практичного навчання. Імітація клінічного досвіду через 

віртуальні платформи залишається єдиним можливим механізмом, особливо за відсутності 

відповідних технологічних інструментів і ресурсів [5]. 

Можливості дистанційної медичної освіти під час війни. Попри ці виклики, 

дистанційна освіта також пропонує кілька можливостей, які можна використовувати під час 

війни. Онлайн-освіта є гнучкою та доступною, вона надає можливість навчатися з будь-якого 

місця, що є важливим для лікарів, які можуть бути переміщені або працювати в різних місцях 

через конфлікт [8]. Розвиток таких передових технологій, як віртуальна реальність (VR) і 

доповнена реальність (AR), має потенціал для покращення практичного навчання. Ці 

технології можуть імітувати клінічні сценарії, дозволяючи лікарям практикувати та 

вдосконалювати свої навички у віртуальному середовищі [2]. Дистанційна освіта сприяє 

глобальній співпраці з міжнародними експертами. Це може призвести до обміну знаннями та 

ознайомлення з найкращими світовими практиками, що особливо корисно в регіонах, 
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охоплених війною, де місцеві ресурси можуть бути обмежені [6]. Впровадження телемедичних 

платформ дозволило лікарям продовжувати навчання під час дистанційного надання медичної 

допомоги пацієнтам. Ці платформи також сприяли створенню мереж наставництва та 

підтримки колег [3]. До того ж університети та медичні установи розробили віртуальні 

навчальні програми, які включають інтерактивні вебінари, онлайн-курси та віртуальні клінічні 

симуляції. Ці програми мають на меті подолати розрив у практичному навчанні та забезпечити 

лікарям змогу продовжувати свій професійний розвиток [1]. Враховуючи психологічний 

вплив війни, було впроваджено ініціативи для надання психологічної підтримки медичним 

працівникам. Онлайн-консультації та майстер-класи з управління стресом були інтегровані в 

програми дистанційної освіти [7]. 

Отже, війна тільки підкреслила критичну потребу в адаптивних та стійких освітніх 

системах. 
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